



В Архангельской области помощник машиниста тепловоза признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью девочки

Собранные следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора помощнику машиниста тепловоза локомотивного депо Сольвычегодского отделения Северной железной дороги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием установлено, что 22 мая 2017 года в дневное время несовершеннолетняя жительница города Котласа осуществляла переход железнодорожных путей. В указанное время помощник машиниста в составе локомотивной бригады, участвуя в управлении поездом сообщением «Котлас-Южный – Микунь», фактически самоустранился от выполнения своих должностных обязанностей (не наблюдал за дорогой). Он не увидел идущую в колее железнодорожного пути 11-летнюю девочку, не совершил экстренного торможения и не подал звукового сигнала оповещения. В результате железнодорожного травмирования ребенку причинены телесные повреждения, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью.

В ходе следствия неоднократно проводились личные и выездные приемы, на которых законные представители ребенка информировались о ходе и результатах расследования уголовного дела, а также выявлялись обстоятельства, имеющие значение для следствия. С целью принятия мер по ограждению указанного участка пути от несанкционированного доступа граждан и повышения его безопасности в адрес ОАО «РЖД» следственным органом внесено мотивированное представление. В настоящее время дополнительно проводится анализ участка с выездом специалистов, решается вопрос об установлении ограждения, а также принимаются иные меры для устранения причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Подсудимый вину в совершении преступления не признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года с назначением дополнительного наказания в виде лишения права управлять железнодорожным транспортом сроком на 2 года.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1276205>